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Ručni dezinsekcioni aparat.

Prijava od 26 oktobra 1935, Važi od 1 marta 1936,

Ručni dezinsekcioni aparat namenjen 
je za uništavanje insekata i njihovih jaja, 
kao što su vaške, moljci, stenice i sl. pa
raziti u stanovitna, na odelu, u poljoprt- 
vredi, u košnicama itd.

Aparat prema pronalasku uništava 
ove insekte i slične parazite pomoču vi
soko zagrejane pare ili vazduha. Njegova 
je konstrukcija udešena tako, da oniogu- 
cava rad u svakom položaju, kao i držanje 
u ruci.

Ručni aparati za dezinsekciju dosada 
uopšte nisu bili poznati. Pronalazač je iz- 
vršio uspešnu konstrukcija za jedan ručni 
aparat, koristen se poznatom činjenicom, 
da se za dezinsekciju celishodno može 
iskoristiti vodena para odn. topli vazduh.

Pronalazak se u suštini sastoji u torne, 
što se iz jednog rezervoara, ko j iima ta- 
kav oblik, da se lako može držati u ruci, 
dovodi voda ili komprimovani vazduh u 
malim količinama u jedan prostor, u ko- 
jem se iz vode dobivena para ili vazduh 
putem proizvoljnog celishodno postavlje- 
nog uredaja za davanje toplote zagreva, 
a zatim ova topla para ili vazduh izlazi iz 
aparata za upotrebu.

Za objašnjenje pronalaska pretstav- 
ljen je u priloženem načrtu aparat, ko ji 
radi sa vodenom parom. Sl. 1 pretstavlja 
aparat delimično u preseku i delimično u 
pogledu sa Strane. Sl. 2 pretstavlja popre
čni presek prema liniji a-b sl. 1.

Rezervoar za vodu ima takav oblik 
da se može lako držati u ruci i izraden je

celishodno od cevi. U ovom rezervoaru 
nalazi se tanka cev 1, koja ima slavinu 2 
i ventil 3, ko ji omogučava prolaz vode u 
jednom smeru. Cev 1 ulazi preko druge 
cevi 4 u jedan kotao za pretvaranje vode 
u paru. Na rezervoaru za vodu predvidena 
je vazdušna pumpa 5 za proizvodenje pri
tiska u rezervoaru.

Ispod cevi 4 predviden je neki uredaj 
za zagrevanje na pr. benzinska lampa 6 sa 
goriljkom 7, koja zagreva cev 4, odn. celi 
kotao.

Voda iz cevi 4 ulazi u spiralnu cev 8, 
koja se nalazi u jednom cilindru (kotlu) 9. 
Na kraju cilindra, ili več ranije u cilindru, 
voda prelazi u parno stanje i izlazeči iz 
kotla para se vodi preko spoljne spiralne 
cevi 10, kao i preko regulatora 11 i 12 na- 
polje. Put vode iz rezervoara kao i put 
pare označen je na načrtu strelicama. Deo 
aparata, koji je izložen dejstvu vatre, odn. 
u kojem se stvara para, opkoljen je za- 
štitnim mantilom 13, koji je prema potrebi 
snabdeven sa više ili manje rupa.

Ukoliko se uredaj izraduje za rad va- 
zduhom, aparat ostaje u bitnosti isti, a me
nja se samo utoliko, što u rezervoaru cir- 
kuliše vazduh pod pritiskom neke proiz- 
voljne pomočne naprave.

Kotao za paru 9 može uopšte da bude 
izostavljen, pošto če se para razviti u sa
mim spiralnim cevima dosta brzo.

Kao uredaj za zagrevanje može se u- 
potrebljavati svaki podesan uredaj, kao 
na pr. električni, benzinski, petrolejski, sa
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špiritusom itd.
Aparat prema pronalasku, konstrui- 

san za rad parom, funkcioniše na sledeči 
način:

U rezervoaru se r.alazi voda, koja u- 
sled pritiska dobivenog pomoču pumpe 5 
prelazi u tankom mlazu u cev 4 za napaja
nje kotla 9. Pri izlazu iz cevi 4, a najkasnije 
u spiralnoj cevi 8 voda prelazi u parno 
stanje usled velike toplote, dobivene iz u- 
redaja za zagrevanje 6. Para če biti dalje 
zagrevaiia u spiralnoj cevi 10, te se ova 
pregrejana para pušta da dejstvuje kao de- 
zinsekciono sredstvo, pri čemu se količina 
pare može regulisati regulatorom 11. Ko
ličina vode za razvijanje pare regulisana 
je slavinom 2.

U kotlu za razvijanje pare 9 nema 
stalnog nivoa vode, več u isti dolazi voda 
neprekidno u malim količinama, koja se 
voda brzo pretvara u paru. Pomoču Sla
vine 2 i regulatora 11 može se regulisati 
količinu pare prema upotrebi. Odsustvo 
stalnog nivoa vode u kotlu omogučava, 
da aparat prema pronalasku pri radu zau- 
zima razne položaje.

Patentni zahtevi:

1. ) Ručni dezinsekcioni aparat, nazna
čen time, što se sastoji iz jednog rezervo- 
ara iz kojeg se dovodi voda ili kompri- 
movani vazduh u malim količinama u je- 
dan prostor, u kojem se iz vode dobivena 
para odn. vazduh, putem proizvoljnog ce- 
lishodno postavljenog uredaja za davanje 
toplote zagreva, a zatim topla para odn. 
vazduh izlazi iz aparata.

2. ) Ručni dezinsekcioni aparat prema 
zahtevu 1, naznačen time, što je rezervoar

u kojem se nalazi voda ili vazduh snab- 
deven pumpom (5) ili nekom drugom pro- 
izvoljnom napravom za proizvodenje pri
tiska.

3.) Ručni dezinfekcioni aparat prema za
htevu 1 i 2, naznačen time, što iz rezervo- 
ara voda prelazi u jedan kotao za pretva- 
ranje vode u paru (9) pomoču tanke 
cevi (1).

4. ) Ručni dezinsekcioni aparat prema 
zahtevu 1—3, naznačen time, što je cev (4) 
za vezivanje rezervoara za vodu sa kotlom 
za pretvaranje vode u paru, kao i sam 
kotao (9) izložen jakom zagrevanju jed
nog uredaja za grejanje (6, 7), na pr. elek- 
tričnog, benzinskog, petrolejskog, špiri- 
tusnog itd.

5. ) Ručni dezinsekcioni aparat prema 
zahtevu 1—4, naznačen time, što u kotlu 
prelazi voda iz cevi (4) u spiralnu cev (8), 
u kojo se voda konačno pretvara u paru i 
koja para izlazi iz kotla i vodi se preko 
spoljne spiralne cevi (10) napolje.

6. ) Ručni dezinsekcioni aparat prema 
zahtevu 1—5, naznačen time, što je kotao 
za pretvaranje vode u paru, kao i spoljna 
spiralna cev (10) opkolien zaštitnim man- 
tiiorn (13).

7. ) Oblik izvodenja aparata prema 
zahtevu 1, 3 i 5, naznačen time, što je tan
ka cev (1) koja spovodi vodu, snabdevena 
slavinom (2), te što je produženje spiralne 
cevi (10) za vodenje pregrejane pare snab- 
deveno regulatorom (11) u cilju reguli- 
sanja količine izlazeče pare.

8. ) Oblik izvodenja aparata prema za
htevu 1, 3 i 5, naznačen time, što je kotao 
za razvijanje pare (9) odstranjen i razvi
janje pare vrši se u neopkoljenim spiral
nim cevima (8).
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